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ГРУЗОВЫЕ АВТОМОБИЛИ 
И АВТОБУСЫ. РУЛЕВЫЕ 

МЕХАНИЗМЫ С  ГИДРАВЛИ­
ЧЕСКИМ УСИЛИТЕЛЕМ  

Технические требование. 
Методы стендовых испытаний

С Т  С Э В  1629— 79’

Группа

Настоящий стандарт СЭВ распространяется на вновь 
разрабатываемые рулевые механизмы с гидроусилителем, 
применяемые на грузовых автомобилях и автобусах.

Настоящий стандарт СЭВ не распространяется на руле­
вые механизмы, в кинематической схеме которых отсутству­
ет постоянная механическая связь рулевого механизма с уп­
равляемыми колесами (гидрообъемные рулевые механизмы).

1. ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ

1.1. Стопорящие и крепежные элементы рулевого меха­
низма с гидравлическим усилителем должны быть надежно 
обеспечены от выпадения.

1.2. Детали рулевого механизма с гидравлическим уси­
лителем, подвергающиеся коррозии, должны иметь антикор­
розионное покрытие.

1.3. Неметаллические части рулевого механизма с гид­
равлическим усилителем должны быть бензомаслостойкими.

1.4. На поверхностях деталей рулевого механизма с гид­
равлическим усилителем наличие заусенцев, следов коррозии, 
окалины, а также других дефектов, влияющих на внешний 
вид и качество изделия, не допускается.

1.5. Рулевой механизм с гидравлическим усилителем дол­
жен быть герметичным, появление жидкости на наружных 
поверхностях не допускается.

1.6. Рулевой механизм с гидравлическим усилителем дол­
жен работать плавно, без заеданий как при работающем, так 
и при выключенном гидравлическом насосе во всем диапазо­
не углов поворота входного вала и во всем диапазоне нагруз­
ки на валу сошки.

Утвержден Постоянной Комиссией по стандартизации 
Берлин, июнь 1979 г.
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1.7. У конструкций, имеющих устройства для ограниче­
ния давления в крайних положениях вала сошки, рабочее 
давление после включения ограничителя не должно превы­
шать 20 % от максимального давления ( р < 0,2 р тач).

1.8. Характеристики «момент на входном валу — момент 
на валу сошки руля» M c = f  (М в) и «момент на входном ва­
л у — давление жидкости» р =  } {Мв ) снимаются при закреп­
ленном среднем положении вала сошки (а у рулевых меха­
низмов с переменным Передаточным отношением — закреп­
ленном и в крайних положениях). Повышение выходного мо­
мента и давление масла должно происходить плавно, без 
рывков и заеданий. Допустимое отклонение от теоретической 
характеристики должно быть указано в технической доку­
ментации.

1.9. Момент на входном валу ( Мво ), необходимый для 
включения гидроусилителя (черт. 1), не должен превышать 
8 Н-м (0,8 кгс-м ).

1.10. Момент на входном валу рулевого механизма (Мв ) , 
необходимый' для достижения максимального давления в 
гидросистеме (черт. 1), не должен превышать 45 Н-м 
(4,5 кгс-м ).

1.11. Максимальный момент на валу сошки руля (Мсгга )» 
должен быть указан в технической документации; допусти­
мое отклонение от номинального момента (Mqhom) должно 
быть не более 10 %.

1.12. Гидравлическое сопротивление перетеканию жидко­
сти в рулевом механизме с  гидравлическим усилителем (р0) 
при отсутствии нагрузки не должно превышать 0,8 МПа.

1.13. После прекращения действия момента на рулевом 
валу золотник распределителя должен возвратиться в ней­
тральное положение.

1.14. Величина внутренних утечек жидкости рулевого ме­
ханизма с гидравлическим усилителем (AQ) в крайнем поло­
жении золотника распределителя при давлении 0,9 р тах не 
должна превышать 15% от необходимой подачи гидравличе­
ского насоса (A Q <0,15  Q ), применяемого в гидросистеме 
усилителя на автомобиле.

1.15. Моменты, возникающие из-за внутреннего трения в 
рулевом механизме с гидравлическим усилителем, замерен­
ные на входном валу без нагрузки на валу сошки руля, а 
также на валу сошки руля при отсутствии нагрузки на вход­
ном валу, не должны превышать величины, указанной в 
таблице.
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М о м е н т  о т  т р е н и я  Н  м

У сл о в и я  исп ы т ан и я

на  вх о дно м  в а л у i a  в а л у  с о ш к и

При номинальной пода­
че жидкости 7 ( М в т г ) 120 (Мстг^

В залитом состоянии без 
подачи жидкости 7  ( ^ в г м ) 120 (М стм )

При слитой жидкости 6  ( м вт) 1 0 0  ( М с т )

1.16. Механический люфт (срм ) рулевого механизма с гид­
равлическим усилителем в среднем положении вала сошки 
не должен превышать 0,035 рад (2°), при изменении момен­
та на валу сошки ± 1  Н-м.

1.17. Упругий механический люфт (срме) рулевого меха­
низма с гидравлическим усилителем не должен превышать 
0,7 рад (40°).

1.18. Гидравлический люфт (<рг ) не должен превышать 
0,115 рад (6,5°) при повышении давления Др =  0,1 МПа 
(черт. 3).

1.19. Упругость рулевого механизма должна быть указана 
в технической документации, однако поворот рулевого вала 
(черт. 4 ), соответствующий максимальному давлению (р ш м ) ,  
не должен превышать 0,87 рад (50°).

1.20. Число поворотов входного вала рулевого механизма 
должно быть не более 6. Максимальный угол поворота вала 
сошки должен быть не менее 1,38 рад (80°).

1.21. Механический к. п. д. «сверху вниз» (т\| ) (движение 
от рулевого вала в направлении вала сошки руля) должен 
составлять не менее 70% при 20% Метах •

1.22. Конструкция рулевого механизма должна обеспечи­
вать возможность регулировки основных зазоров без заеда­
ний с целью уменьшения механического люфта.

2. М Е Т О Д Ы  И С П Ы Т А Н И Й

2.1. О б щ и е  у с л о в и я  и с п ы т а н и й
2.1.1. Крепление рулевого механизма с гидравлическим 

усилителем на испытательном стенде должно быть достаточ­
но жестким, чтобы не влиять на результаты испытаний. При 
испытании рулевого управления с гидравлическим усилите­
лем полуинтегрального и неинтегрального типа необходимо 
установить также и рабочий цилиндр.
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2.1.2. Для обеспечения правильной работы необходимо 
удалить воздух из гидравлической системы рулевого меха­
низма с  гидравлическим усилителем.

2.1.3. Количество жидкости, подаваемой в систему при 
максимальном давлении, должно соответствовать указанному 
в технической документации.

2.1.4. При испытаниях должно применяться масло, пред­
усмотренное для данного изделия или равноценное ему. От­
клонение кинематической вязкости масла от рекомендуемой 
величины, допускается в пределах ± 4  мм2/с  при 50°С.

2.1.5. Температура масла для всех испытаний должна под­
держиваться в пределах 45±5°С .

2.1.6. Температура помещения, в котором проводятся ис­
пытания, должна составить 2 0 °С.

2.2. Т р е б о в а н и я  к и с п ы т а т е л ь н о м у  с т е н д у  
и к о н т р о л ь н о - и з м е р и т е ' л ь н ы м  п р и б о р а м

2.2 1. Гидравлический насос испытательного стенда дол­
жен обеспечивать подачу жидкости (Q ), необходимую для 
нормальной работы рулевого управления с гидравлическим 
усилителем. Для этого стенд должен быть оборудован:

клапаном регулирования подачи или насосом с регулируе­
мой подачей, пределом давления, превышающим максималь­
ное в 1,5 раза;

клапаном ограничения максимального давления; 
системой регулирования температуры; 
фильтрами для очистки масла.
2.2.2. Испытательный стенд должен обеспечивать: 
крепление рулевого механизма по п. 2.1.1; 
возможность вращения входного вала рулевого механиз­

ма с частотой до 60 об/мин;
возможность торможения вала сошки моментом, превы­

шающим номинальный в 1,5 раза;
возможность приложения активного момента к валу сош ­

ки, превышающего номинальный в 1,5 раза;
возможность фиксации вала сошки в среднем положении, 

а для рулевых механизмов с переменным передаточным от­
ношением в обоих крайних положениях.

Упругость стенда не должна существенно влиять на вели­
чину измеряемых параметров и получаемые в результате ис­
пытаний характеристики.

2.2.3. Измерительные устройства стенда должны обеспе­
чивать регистрацию следующих параметров:

подачу масла с точностью ± 5 % ;  
температуру масла с точностью 2°С; 
м.омент на входном валу (Мв )  с  точностью 5% ; 
момент на валу сошки руля (М с) с точностью 5% ;
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угол поворота входного вала (<р) с точностью, 0,008726 
рад (0,5°);

угол поворота вала сошки (0) с точностью 0,0174 рад
(1,0°);

давление в напорной магистрали гидросистемы с точно­
стью измерения 5%.

Кроме того, стенд должен быть оборудован:
масляным манометром с пределами измерения от 0 до 

1,0 МПа с точностью измерения 0,6%;
масляным манометром с пределами измерения от 0 до 

16 МПа с точностью измерения 1,6%;
2.2.4. Аппаратура для определения параметров, перечис­

ленных в п. 2.2.3, должна допускать их измерение и непре­
рывную регистрацию всех параметров. Температура жид­
кости и ее подача не регистрируются.

2.3. П р о в е д е н и е  и с п ы т а н и й
2.3.1. Определение наружных утечек жидкости в основ­

ном проводят следующим образом: вал сошки руля закреп­
ляется жестко в среднем положении и наружные поверхно­
сти рулевого механизма очищаются от следов масла. Вклю­
чается гидравлический насос и клапан ограничения давления 
масла регулируется на давление 125 % (р=  1,25 ртах) от мак­
симального давления масла. Рулевой вал поворачивается 
вправо, а затем влево до создания необходимого пробного 
давления. Рулевой вал следует удерживать в каждом из 
указанных положений в течение 30 с. Испытание проводится 
три раза в обоих направлениях.

2.3.2. Проверка работоспособности рулевого механизма с 
гидроусилителем. Испытания проводятся как с работающим, 
так и с выключенным гидроусилителем.

2.3.2.1. Испытания с работающим гидроусилителем.
Рулевой механизм с гидроусилителем устанавливают на 

стенде и включают гидронасос. Тормозное устройство стенда 
следует регулировать так, чтобы при вращении входного ва­
ла со скоростью 0,5 об/с на валу сошки вблизи среднего по­
ложения вала сошки возникал момент, равный 90% от номи­
нального (0,9 М сн) •

Механизм считается работоспособным, если при повороте 
входного вала вручную из одного крайнего положения в дру­
гое со скоростью 0,5 об/с момент на входном валу сошки не 
превышает номинального (Мвн).

При снятии нагрузки с входного вала он должен тотчас 
прекращать вращение, а золотник должен устанавливаться в 
среднее положение.
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2.3.2.2. Испытание с выключенным усилителем.
Из системы гидроусилителя следует слить жидкость. Тор­

мозное устройство стенда необходимо регулировать так, что­
бы при вращении со скоростью 0,5 об)с на входном валу в 
среднем положении возникал момент, равный 225 Ях1/?с 
(Я с — средний радиус обода рулевого колеса).

Рулевой механизм считается работоспособным, если при 
повороте входного вала из одного крайнего положения в дру­
гое и обратно со скоростью 0,5 об/с момент на входном валу 
не превышает 250 HXjRc (Rc  — средний радиус обода руле­
вого колеса).

2.3.3. Проверка работы выключателя гидроусилителя в 
крайних положениях (только для рулевых механизмов с 
гидроусилителем, имеющим выключатели).

Включается гидронасос.
Тормозное устройство стенда следует регулировать так, 

чтобы при скорости вращения входного вала 0,5 об/с момент 
на валу сошки составлял 0,9 Мер.

Входной вал рулевого механизма поворачивается до тех 
пор, пока не произойдет понижение давления в соответст­
вии с п. 1.7.

Затем поворот производится в другую сторону также до 
падения давления в гидросистеме. При этом определяется 
угол поворота вала сошки от одного выключения до другого 
и величина давления в гидросистеме после срабатывания вы­
ключателей гидроусилителя.

2.3.4. Определяются следующие статические характеристи­
ки рулевого механизма (черт. 1):

зависимость момента на валу сошш от момента на вход­
ном валу рулевого механизма Мс = /  (AfB) при работающем 
гидроусилителе;

зависимость давления в напорной части гидросистемы от 
момента на входном валу p = f  (Мв )•

Вал сошки следует фиксировать в среднем положении, а 
для рулевых механизмов с переменным передаточным отно­
шением вал сошки фиксируется, кроме того, и в положениях, 
близких к крайним, так, чтобы выключатели гидроусилителя 
не снимали рабочее давление. Включается гидронасос стенда. 
Клапаны ограничения давления и подача регулируются по 
п. 2.3.1. Медленным поворотом входного вала (со скоростью 
до 0,5 об/с) давление в гидросистеме усилителя повышается 
до максимального (ртах ), после чего входной вал с той же 
скоростью возвращается в нейтральное положение. Испыта­
ние повторяется по три раза в каждую сторону. При этом 
перечисленные выше характеристики записываются по воз-
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можности одновременно. С помощью этих характеристик оп­
ределяются такж е следующие параметры:

максимальный момент на валу сошки М сггач; 
максимальный момент на входном валу М впа при макси­

мальном давлении в гидросистеме р тах;
момент на входном валу, необходимый для включения 

гидроусилителя (М во ), соответствующий повышению давле­
ния в гидросистеме на 0,1 М Па.

2.3.5. Измерение сопротивления протеканию жидкости в 
рулевом механизме е гидроусилителем.

Рулевой механизм устанавливают на стенде в соответст­
вии с требованиями п. 2.3.4. Измерение сопротивления про­
текания жидкости осуществляется при минимальном давле­
нии в системе. Измерять давление следует как на входе в гид­
роусилитель, так и на выходе из него. Сопротивление проте-
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канию жидкости (р0) определяется как разница полученных 
результатов.

2.3.6. Определение центрирования золотника распредели­
теля.

Рулевой механизм устанавливают на стенде в соответст­
вии с п. 2.3.4. Включают насос стенда. Входной вал повора­
чивают до создания максимального давления, затем медлен­
но и плавно нагрузку снимают. Золотник должен вернуться в 
нейтральное положение. Остаточное давление не должно 
быть более 1,1 р0.

Испытание повторяется при повороте в другую сторону.
2.3.7. Определение внутренних утечек жидкости, в основ­

ном, проводится следующим образом.
Рулевой механизм устанавливают на стенде в соответст­

вии с п. 2.3.4. Дополнительно в сливную магистраль системы 
встраивают устройство для замера расхода жидкости. Кла­
пан— ограничитель давления регулируется на давление 
ОД Ртах* Поворотом входного вала золотник перемещается в 
крайнее положение. Измерение расхода жидкости начинается 
через 5 с после того, как установится давление 0,9 р тах и 
продолжается 30 с. Измерения выполняются по три раза при 
поворотах входного вала вправо и влево. По результатам 
замеров определяются средние значения утечек в дм3/мин 
при поворотах вправо и влево.

2.3.8. Определение внутреннего трения в рулевом меха­
низме.

2.3.8.1. Потери на трение при приложении момента на 
входном валу определяют как при работающем насосе, так и 
при слитой жидкости. Вал сошки не нагружают. Скорость 
вращения входного вала из одного крайнего положения в 
другое устанавливают равным 0,5 об/с. Зачетными считаются 
максимальные значения прикладываемого момента при вра­
щении в одну сторону. Испытание повторяют по три раза в 
каждую сторону.

2.3.8.2. Потери на трение в рулевом механизме при вра­
щении вала сошки определяют как при работающем насосе, 
так и при слитой жидкости. Входной вал не нагружают. 
Вал сошки поворачивают моментом со скоростью 1 об/мин 
из одного крайнего положения в другое. В качестве зачет­
ного принимают максимальное значение 'момента. Испытание 
повторяют три раза в обе стороны.

2.3.9. Определение механического люфта (q>M) рулевого 
механизма.

Механический люфт рулевого механизма определяют по 
характеристике Мс = /  (<р) (черт. 2). Рулевой механизм уста­
навливают на стенде в соответствии с п. 2.3.4, но насос не
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включают. Плавным поворотом рулевого вала со скоро­
стью ~  0,3 об/с входной вал поворачивают до упора (до на­
чала резкого возрастания усилия на входном валу( в нача­
ле в одну, затем в другую сторону и обратно. При этом за­
писывают характеристику. Механический люфт (<рм ) опреде­
ляют как расстояние по оси абсцисс между точками пересе­
чения характеристики со значениями АМс =  ±  1 Н-м 
(черт. 2).

Черт. 2

2.3.10. Определение упругого механического люфта (фМе) - 
На графике характеристики, полученной по п. 2.3.9, опре­

деляют расстояние по оси абсцисс между точками начала 
резкого увеличения момента Мс (черт. 2).

2.3.11. Определение гидравлического люфта (срг ).
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Рулевой механизм устанавливается на стенде в соответст­
вии с п. 2.3.4 и включается насос стенда. При повороте вход­
ного вала рулевого механизма в обе стороны со скоро­
стью—0,3 об/с с помощью регистрирующего устройства за­
писывается характеристика p= f (ф) (черт. 3). Гидравличе­
ский люфт определяют как расстояние по оси абсцисс между 
точками пересечения характеристики с ординатой 
р —Ро+0,1 МПа (черт. 3).

2.3.12. Определение упругости рулевого механизма (фе ) 
(черт. 4).

Черт 4

Рулевой механизм устанавливают на стенде в соответ­
ствии с и. 2.ЪЛ. Клапан ограничении давлении регулирует 
по п. 2.3.1. При работающем насосе поворотом входного вала 
сначала в одну затем в другую сторону давление в системе 
увеличивают до максимального. При этом измеряется угол 
поворота рулевого вала.

2.3.13. Определение углового передаточного отношения 
рулевого механизма.

Гидросистему усилителя не заполняют рабочей жидко­
стью. Вал сошки не фиксируют и не нагружают. Входной вал 
поворачивают из одного крайнего положения в другой и об­
ратно. При этом с помощью регистрирующего прибора запи­
сывают зависимость угла поворота вала сошки от угла пово­
рота входного вала (черт. 5).

Углы Дф и А© графически определяют на ветвях увеличе­
ния углов фи 0  для десяти точек характеристики, как мини­
мум (по пять точек в каждую сторону), и определяют угло­
вое передаточное отношение / =  Дф/Д©.
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Строят график зависимости i = f  (0 ) .  Кроме того, по ха­
рактеристике © =  /  (ф) определяют:

число поворотов входного вала из одного крайнего поло­
жения в другое;

угол поворота вала сошки из одного крайнего положения 
в другое.

2.3.14. При определении механического к. п. д. (п| ) в ре­
жиме «сверху вниз» рабочая жидкость должна быть слита. 
Вал сошки руля нагружают моментом величной 20% 
(0,2 Afcmav) от максимального момента на валу сошки руля. 
Входной вал поворачивают плавно между крайними положе­
ниями со скоростью 0,5 об/с. В ходе поворачивания регистри­
руют: моменты на входном валу М в и валу сошки М 'с,а  так­
же углы поворота входного вала ф и вала сошки 0 . Из запи­
санных величин путем выбора данных, замеренных в среднем 
положении и в положениях ± 1 8 °  вала сошки руля (всего 
в 6 местах, исходя из среднего положения вправо до упора, 
и после этого влево до упора, с последующим поворачива­
нием в среднее положение), к. п. д. рассчитывают по следую­
щей формуле

7]| =
CNt
. м BN к

1 . . .  18

Механический к. п. д. определяется как минимальное зна­
чение из результатов всех измерений.
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2.3.15. Выполнение требований, указанных в пн. 1.1— 1.4, 
проверяется наружным осмотром и в случае необходимости 
соответствующими измерениями.

2.3.16, Протокол испытания.
Результаты испытаний оформляются протоколом, который 

должен содержать следующие основные сведения:
марка (модель) и номер рулевого механизма, дата его 

изготовления;
краткая техническая характеристика рулевого меха­

низма;
место и дата испытаний;
цель и метод испытаний;
краткое описание стенда;
результаты измерений;
заключение по результатам испытаний.

3. О Б Ъ ЕМ  И СП Ы ТАН И Й

3.1. Приемочные испытания вновь разработанных конст­
рукций включают все испытания, предусмотренные настоя­
щим стандартом. Испытания по пп. 2.3.12 и 2.3.13 выполня­
ются только на одном образце.

3.2. Все выпускаемые рулевые механизмы подвергаются 
испытаниям по пп. 2.3.1—2.3.8 (только при слитой жидкости 
на входном валу); 2.3.11 и 2.3.15.

3.3. Периодические контрольные испытания включают в 
себя все испытания, кроме предусмотренных в п. 2.3.13.
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ПРИЛОЖЕНИЕ

ТЕРМИНЫ И ОПРЕДЕЛЕНИЯ

Термин Обозна­
чение Определение

1. Рулевой механизм с гид­
роусилителем (рулевой меха­
низм)*

2. Рулевой механизм с 
гидроусилителем интегрального 
типа (рулевой механизм инте­
грального типа)

3. Рулевой механизм vc 
гидроусилителем лолуинте- 
грального типа (рулевой ме­
ханизм полуинтегральцого ти­
па)

4 Рулевой механизм с 
гидроусилителем нейтрального 
типа (рулевой механизм ней­
трального типа)

5. Момент на валу сошки 
номинальный

6. Момент на входном ва­
лу номинальный

7. Механический люфт

м с ном

МВ ном

<Рм

Агрегат автомобиля, пред­
назначенный для увеличения 
момента, создаваемого води­
телем на рулевом колесе с 
целью поворота управляемых 
колес транспортного средства 
как за счет механического ре­
дуцирования, так и за счет 
дополнительного источника 
энергии

Рулевой механизм, у кото­
рого механический редуктор и 
элементы гидроусилителя ском­
понованы в одном блоке 

Рулевой механизм, у кото­
рого механический редуктор, 
распределитель гидроусилителя 
расположены в одном блоке, а 
гидромотор (силовой цилиндр)» 
выполнен отдельно 

Рулевой механизм, у кото­
рого механический редуктор, 
распределитель гидроусилителя 
и силовой цилиндр располо­
жены отдельно (расположение 
распределителя и силового ци­
линдра в одном блоке)

Момент, развиваемый руле­
вым механизмом с гидроуси­
лителем на валу сошки при 
максимальном давлении в гид­
роусилителе

Момент, который необходи­
мо приложить к входному ва­
лу рулевого механизма, чтобы 
создать максимальное давле- 

| ние в системе гидроусилителя 
Суммарный поворот входно­

го вала, необходимый для соз­
дания заданного малого мо- 

! мента на валу закрепленной в 
нейтральном положении сошки 
вначале в одном, затем в дру­
гом направлениях при выклю­
ченном насосе гидроусилителя
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Продолжение

Термин Обозна­
чение Определение

8. Упругий механический 
люфт

?ме Суммарный поворот входного 
вала при выключенном насосе, 
необходимом для перемещения 
золотника распределителя гид­
роусилителя из одного край­
него положения в другое

9 Гидравлический люфт <Рг Суммарный угол поворота 
входного вала в обе стороны 
при включенном насосе, необ­
ходимый для повышения дав­
ления в гидросистеме до задан­
ной величины

10. Кинематическое переда­
точное отношение рулевого 
механизма

i Частное от деления произ­
вольного малого угла поворота 
входного вала на соответству­
ющий угол поворота вала 
сошки

11. Упругость рулевого ме­
ханизма

Свойство, характеризуемое 
углом поворота входного вала 
рулевого механизма, при кото­
ром давление в системе дости­
гает максимального значения.

12. Необходимая подача 
жидкости

0 Производительность гидрав­
лического насоса при задан­
ном давлении

* В скобках указаны сокращенные термины, которые используются 
в настоящем стандарте взамен основных, в случаях, не допускающих 
неверное толкование.

К о н е ц
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